

ERRATA.

"THE USE OF LIQUID IN GLASS THERMOMETERS."

Page 357. In the last line under "Stability of Zero" the word "situation" should read "stiction."

"THE ISOTHERMAL AND ADIABATIC COMPRESSIBILITIES OF OIL."

Page 421, para. 5. Formulæ should read :

$$\rho = \rho_0(1 + \alpha p - \beta p^2),$$

and

$$\frac{d(\rho/\rho_0)}{dp} \times \left(\frac{\rho_0}{\rho}\right)^2$$

Page 424, para. 1. Formula should read :

$$\Delta v = 3 \frac{m-2}{m} \frac{P}{E} \cdot v.$$

Page 425, para. 2, line 6. For "16⁻⁶ kg./sq. cm." read "10⁻⁶ kg./sq. cm."

Page 426.

Formula (i) should read :

$$1 - \frac{1}{\nu} = \frac{TVA^2}{KJC_\rho}.$$

Formula (ii) should read :

$$\nu - 1 = \frac{TA^2U^2}{C_\rho J}.$$

Page 427, line 5. For "1.121" read "1.136."